
FOCUS ECO CENTER 
Târgu Mureș, str. Crinului nr. 22, cod 540343 

Tel./Fax: 0265-262.170 
Mobil: 0744-774 897 

e-mail: focusecocenter@gmail.com 
web: focuseco.ro 

 
 

          Nr. 36/14.02.2022 

 

Către 

  Dna. Director ing. Adina Simina Nemet 

  Dna. ing.  Monica Gheorghe, șef birou S.U.I.S.P. 

 

Referitor la scrisoarea 2237/01.02.2022, privind elaborarea Hărților de Hazard și de Risk la 
Inundații, informarea, consultarea și implicarea părților interesate. 

 

Vă felicit pentru lansarea oficială a Vizualizatorului Web GIS, și pentru dorința de a implica 
părțile interesate.  

Trebuie să remarc însă că în afară de faptul că constat o intenție bună de a iniția un proces 
de participare publică, nu văd cum se va materializa această intenție. Din solicitarea 
imperativă prin care îmi cereți să transmit datele de contact a anumitor persoane care pot 
revizui hărțile de hazard, îmi dau seama că aveți informații foarte sumare despre modul de 
funcționare a ONG-urilor. Vă atrag atenția că majoritatea ONG-urilor se bazează pe voluntari 
cu diferite specializări, care pot oferi informații importante, dacă întrebările sunt adresate în 
mod corect. Deci, dacă aveți intenția serioasă de implica reprezentanții societății civile (și nu 
este vorba doar de o obligație care trebuie bifată) vă rog să trimiteți informații privind 
profilul/specializarea persoanei a cărei date solicitați. N-aș vrea să pun pe nimeni într-o 
situație neplăcută să transmit informații despre datele de contact fără să pot preciza exact 
scopul pentru care transmit aceste date, și eventual după ce veți contacta persoana 
respectivă să dea seama că nu dispune de specializarea de care aveți nevoie.  

O altă remarcă ar fi referitoare la perioada foarte scurtă pe care îl dedicați acestei consultări. 
Dacă tot ați făcut referire la lege, eu îmi permit să citez textul legii respective, pe care l-ați 
menționat:  

”Art. 47. lit i) să asigure informarea publicului, garantarea unei perioade de timp necesare 
primirii comentariilor publicului, să organizeze audieri publice asupra tuturor aspectelor 
propuse pentru aprobare și să asigure accesul publicului la documentele sale.” 

După părerea mea având în vedere paragraful susmenționat prin modul de organizare a 
consultării publice încălcați legea, deoarece nu garantați nici perioada necesară de a primi 
comentarii de la public, nici modul de organizare nu permite o participare semnificativă a 
publicului.  
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Apreciez faptul că acordați o importanță foarte mare protecției împotriva inundațiilor, dar 
având în vedere că în trecut lucrările realizate privind protecția împotriva inundațiilor au 
cauzat schimbări hidromorfologice semnificative (am și avut nenumărate discuții pe această 
temă în cadrul ședințelor Comitetului de Bazin), considerăm că elaborării hărților de hazard 
trebuie să acordăm o atenție deosebită, deoarece presupun că pe aceste hărți se vor baza 
proiecte viitoare, și care ar fi de dorit să fie conform angajamentelor internaționale luate de 
România, (de exemplu la data de 8 Februarie 2022 în Danube Declaration ). 

În ciuda rezervelor exprimate față de felul în care ați organizat această consultare publică, 
vreau să arăt disponibilitatea de colaborare și vi-l trimit datele unei persoane care va 
participa la acest proces de participare publică să vedem, poate m-am înșelat și metoda 
aleasă de Dv. va da roade. 

Deci persona nominalizată: 

Dl. Hans Hedrich,  
Tel. 004-0752-616128 

Email: hanshedrich@gmx.de 

Dânsul este un activist de mediu din Sighișoara, cine cunoaște foarte bine zona respectivă. 

Așteptând informații, în legătură cu rezultatele consultării publice, vă stau la dispoziție în 
viitor. 

 

Cu stimă 

Tg. Mureș, 14.02.2022              Dr. ing. Hajdu Zoltán 

         Președinte executiv 
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